



અરવલ્લી જિલ્લાના ભાજપના કાર્યકરોએ દીપસિંહ રાહોડ વિજય થતા મોડાસામાં વિજયોત્સવ મનાવ્યો

સાબરકાંઠા બેઠક પર ચૂંટણી ભાજપ-કોંગ્રેસ વચ્ચે કાંટે કી ટક્કર હોવાનું મનાતું હતું અને મહદંશે આ બેઠક ૨૩ એપ્રિલે યોજાયેલી ચૂંટણી પહેલા કોંગ્રેસ ભાજપ પાસે થી આ બેઠક ખૂંચવી લઈ પજો લહેરાશે તેવું રાજકીય વિશ્લેષકો એ ગણિત માંડ્યું હતું ગુરુવારે યોજાયેલી મતગણતરીમાં રાજકીય વિશ્લેષકો અને કોંગ્રેસના ઉમેદવાર રાજેન્દ્રસિંહ ઠાકોર, કોંગ્રેસના અગ્રણીઓ અને કાર્યકર્તાઓની તમામ ગણતરીઓ ઉંધી પડી હતી અને સાબરકાંઠા લોકસભા બેઠક પર દીપસિંહ રાહોડ ફરીથી ભાજપનો દબદબો યથાવત રાખવામાં અને કમળ ખીલવવામાં સફળ રહેતા ૨૧ માં રાઉન્ડની મતગણતરીના અંતે ૨૫૨૬૫૨ મત થી આગળ રહેતા સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લામાં ભાજપના અગ્રણીઓ અને કાર્યકર્તાઓએ ડીજે અને ઢોલ નગરના તાલે ફટકાડા ફોડી મીઠાઈ વહેંચી વિજયોત્સવ મનાવ્યો હતો. સાબરકાંઠા લોકસભા બેઠક પર ભાજપના ઉમેદવાર દીપસિંહ રાહોડ ૨ લાખ કરતા વધુ મતની સરસાઈ ૨૧ માં રાઉન્ડના અંતે મળતાની સાથે અરવલ્લી જિલ્લા ભાજપ દ્વારા વિજય સરઘસ કાઢીને ભવ્ય આતિથયાજી કરાઈ હતી અરવલ્લી જિલ્લા ભાજપ કાર્યલયથી વિજય સરઘસ નિકળીને ચાર રસ્તા ખાતે પહોંચ્યું હતું, જ્યાં મોટી સંખ્યામાં ભાજપના અગ્રણીઓ મહિલા મોરચા તેમજ યુવા મોરચાના કાર્યકર્તાઓ મોટી સંખ્યામાં એકત્રિત થયા હતા અને ડીજેના તાલે જુમી ઉઠી ભવ્ય વિજયોત્સવ માનવી વિજયોત્સવ ૨થ મોડાસા શહેરના માર્ગો પરથી પસાર થતા શહેરમાં કેસરિયો છવાયો હતો. સમગ્ર દેશમાં, ગુજરાતમાં અને સાબરકાંઠામાં ભાજપે ભવ્ય જીત મેળવતા અરવલ્લીના શહેરી વિસ્તારો, તાલુકા મથકો અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ભવ્યવિભવ્ય વિજયોત્સવ માનવી ડીજે, ઢોલ નગરના તાલે ફટકાડા ફોડી કાર્યકરોએ એકબીજાના મોઢા મીઠા કરાવી જુમી ઉઠ્યા હતા.

શામળાજી પોલીસે પાયલોટિંગ કાર આઈ-૧૦ કાર સાથે પીકઅપ ડાલામાંથી ૭૪ હજારનો વિદેશી દારૂ જમ

શામળાજી, તા. ૨૩ પીકઅપ ડાલા (ગા.ડી.નં.જીજે. ૦૨. વીવી.૭૦૬૨)ને અટકાવી તલાસી લેતા ડિસ્પોઝેબલ ગ્લાસના ખોખા હટાવતા વિદેશી દારૂની બોટલ નંગ-૩૦ કિ. રૂ. ૭૪૪૮૮૪નો જથ્થો જમ કરી



વાહનોની તલાસી લેતા દરરોજ હજારો રૂપિયાનો વિદેશી દારૂ જપ્ત રહ્યો છે. રતનપુર ચેકપોસ્ટ નજીક વિદેશી દારૂ ભરેલ પીકઅપ ડાલાને પાયલોટિંગ કરતી આઈ-૧૦ કારને ઝડપી પાડી પીકઅપ ડાલામાં ડિસ્પોઝેબલ ગ્લાસ ભરેલ ખોખાની આડમાં સંતાડીને યુસાડાતા ૭૪ હજાર રૂપિયાના વિદેશી દારૂના જમ કરી બે બુટલેગરોની ધરપકડ કરી જેલના સળિયા પાછળ ધકેલી દઈ કામેદારની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. શામળાજી પીએસઆઈ કેતન વ્યાસ અને તેમની ટીમે બુટલેગરો પર તવાઈ બોલાવતા બુટલેગરોમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. આજે સોલ ગામની સીમમાં વાહનોનું ચેકીંગ હાથ ધરતા ડિસ્પોઝેબલ ગ્લાસનાં ખોખા ભરેલ

સાબરકાંઠામાં પુનરાવર્તન : ભાજપનો જય જય કાર

હિંમતનગર, તા. ૨૩ સાબરકાંઠા લોકસભા બેઠકની સાંજે છ વાગે મતગણતરી પૂર્ણ થયા બાદ મતદારોના જનાદેશને આધારે ભાજપના ઉમેદવારને અંદાજે ૨,૫૮,૦૮૫ મતની સરસાઈ મળતા તેમને વિજયી જાહેર કરાયા હતા. બીજી વખત ભાજપના ઉમેદવાર વિજયી બનતા સાબરકાંઠા અને અરવલ્લીમાં એક તબક્કે કહી ખુશી કહી ગમના અનુભવો લોકોને થયા હતા. સત્તાવાર માહિતી મુજબ ભાજપના ઉમેદવારને ૬,૮૬,૪૮૭ જ્યારે કોંગ્રેસના ઉમેદવારને ૪,૨૮,૩૩૬ મત મળતા આ બેઠક પર ભાજપના ઉમેદવાર બીજી વખત વિજયી ઘોષિત જાહેર કર્યા છે. જોકે બાકીના ૧૮ ઉમેદવારોએ માન્ય મતોના ૧૦ ટકાથી ઓછા મત મેળવતા ચૂંટણી પંચના નિયમ મુજબ તેમની ડીપોઝીટ જમ થવાને પાત્ર રહેશે. સાબરકાંઠા લોકસભા બેઠક ગ્રેવીટી સાયન્સ સ્કૂલનું ઉજવણી પરિણામ



મોડાસાના મોટી-ઈસરોલ નજીક ટ્રકમાં આગ લાગી ટાયર ધડાકા સાથે ફાટતા અફડાતફડી

અરવલ્લી જિલ્લાના માર્ગો પરથી પસાર થતા નાના-મોટા વાહનોમાં આગ લાગવાની ઘટનાઓ સતત બની રહી છે. શામળાજી-મોડાસા રાજ્યધોરી માર્ગ પર મોટી-ઈસરોલ ગામ નજીકથી પસાર થતા ટ્રકમાં અગ્ન્ય કારણોસર આગ લાગતાં ટ્રક થોડીક જ મિનિટોમાં રાખમાં ફેરવાયો હતો. ટ્રકના ટાયર આગના પગલે ધડાકાભેર ફાટી નજીક પસાર થતા વીજતાર સાથે અગ્નિ આગ્રમ્ય વિસ્તારોમાં વીજપુરવઠો ખોરવાયો હતો. સમયસૂચકતા વાપરી ટ્રકના ડ્રાઈવર અને ક્લીનર ટ્રકમાંથી ફૂટી પડતા બંનેનો આભાદ બચાવ થયો હતો. શામળાજી તરફથી મોડાસા તરફ આવતા ટ્રકમાં મોટી ઈસરોલ ગામ નજીક આવેલા પેટ્રોલપંપ પાસેથી પસાર થતા ટ્રકમાં આગ લાગતાં “બ બીનિંગ ટ્રક”ના દ્રશ્યો સર્જાતા ટ્રક ચાલકે ટ્રક થોભાવી દીધી હતી. ટ્રકમાં ભીપણ આગ લાગતાં ટ્રકમાં રહેલો માલસામાન બળીને



વડગામ કોંગ્રેસમાં ભૂકંપ : ભાજપમાં આનંદ છવાયો

વડગામ તાલુકા ભાજપ ના આગેવાનો અને કાર્યકરો દ્વારા ભાજપ ની જીત થતાં જ વડગામ બસ સ્ટેન્ડ પર ફટકાડા ફોડી ભારે સુતોચ્ચાર સાથે ઢોલ નગરના તાલે ભાજપ ના આગેવાનો નાચી ઉઠ્યાં હતાં અને વિજયોત્સવ મનાવાયો હતો. લોકસભા ની ચૂંટણી ના પરિણામ આવતાની સાથે જ વડગામ ભાજપ આગેવાનો અને કાર્યકરો માં આનંદ છવાયો હતો જ્યારે વડગામ કોંગ્રેસ ની છાવણીમાં છપ્પાટા સાથે ભૂકંપ સર્જાયો હતો. બનાસકાંઠા અને પાટણ લોકસભા સાથે સમગ્ર ગુજરાત અને દેશભરમાં ભાજપના સુનામી વાવાઝોડા માં કોંગ્રેસ ના સુપડાં સાપ થઈ ગયા બાદ કોંગ્રેસ માં ભારે હડકંપ મચી ગયો છે વડગામ ભાજપ ના વિજયોત્સવ માં તાલુકાના ભાજપ પ્રમુખ, જિલ્લા કિસાન સેલ ના અગ્રણી કાનજીભાઈ ધુળીયા, તાલુકા ભાજપ ના ઉપપ્રમુખ અરિવન સક્કેના, મહામંત્રી શ્રવણસિંહ ડાભી, જિલ્લા ભાજપ અનુસૂચિત જાતિ મોરચાના પ્રમુખ ભરતભાઈ પરમાર, જિલ્લા પંચાયત ના પૂર્વ સદસ્ય બાલકૃષ્ણ જીરાલા, વડગામ સરપંચ તેમજ તાલુકા સરપંચ એસોસિયેશન ના પ્રમુખશ્રી ભગવાનસિંહ સોલંકી, સતીષભાઈ ભોજક, શામતસિંહ સોલંકી, ધવલ બારોટ, વડગામ ભાજપ અનુસૂચિત જાતિ મોરચાના પ્રમુખ રાજેશભાઈ પરમાર (કંતેગઢ) કિશાન મોરચાના અગ્રણી વિરાભાઈ પ્રજાપતિ સહીતના આગેવાનો અને કાર્યકરો દ્વારા વિજયોત્સવ મનાવાયો હતો.



રોજ ૮ થી ૧૨ કલાકે નિવાસસ્થાને, ગોપીનાથ સોસાયટી, એપ્રોચ રોડ ઉપર રાખેલ છે. સુતક ૨૮-૫-૧૯ને બુધવારના રોજ રાખેલ છે.

બનાસકાંઠા ભાજપના ઉમેદવાર પરબત પટેલનો ભવ્ય વિજય

પાલનપુર બનાસકાંઠા લોકસભાની ચૂંટણીની ગુરુવારે યોજાયેલી મત ગણતરી બાદ મોટી સાંજે પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કોંગ્રેસના ઉમેદવાર પરથીભાઈ ભટોળનો પરાજય થયો હતો. જ્યારે રાજ્ય સરકારના મંત્રી અને



ઈતર સમાજની ભારે નારાજગી વચ્ચે બનાસડેરીના પૂર્વ ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળ ઉપર પસંદગીનો કળશ ઢોળ્યો હતો. જ્યાં ભાજપ-કોંગ્રેસ અને અપક્ષના મળી કુલ ૧૪ ઉમેદવારો વચ્ચે ચૂંટણી જંગ ખેલાયો હતો. જેનું પરિણામ ગુરુવારે જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ભાજપના પરબતભાઈ પટેલનો જંગી બહુમતીથી વિજય થયો હતો. જેમના વિજયને પગલે ભાજપના કાર્યકરો અને સમર્થકોમાં આનંદ છવાઈ ગયો હતો. જ્યાં પાલનપુર ખાતે પરબતભાઈ પટેલનું ભવ્ય ઉમેદવારોના ટ્રીફ્ટિંગ આપી હતી. જ્યારે સામે પક્ષે કોંગ્રેસના પરબતભાઈ પટેલ ચૌધરી સમાજમાંથી આવતાં ડોશી કોંગ્રેસ બીજાનું મોં મીઠું કરાવી પણ સામાજિક સમીકરણો ધ્યાને

જય જયકાર

લાગી નથી. લાલુની ગેરહાજરીમાં આરજેડીનો સંપૂર્ણ સફાયો થયો છે. લોકસભાની કુલ ૫૪૨ સીટો પૈકી ભારતીય જનતા પાર્ટીએ છેલ્લા સમાચાર મુજબ ૩૫૦ સીટ જીતવા તરફ કૂચ કરી લીધી હતી જ્યારે યુપીએ ગઠબંધનને ૧૦૦ સીટ પણ મળી રહી નથી. મોટી અને અખિત શાહ ભારતીય જનતા પાર્ટી માટે સુવર્ણ યુગ લાવવામાં સફળ સાબિત થયા છે. સમાજવાદી પાર્ટી અને બસપાના લોટના ટૂન્સકર નહીં થવાના કારણે પણ મહાગઠબંધનને જીત મળી નથી. આ વખતે કોંગ્રેસ પાર્ટી ઉત્તરપ્રદેશમાં સંપૂર્ણપણે સાફ થઈ છે. ઉત્તરપ્રદેશમાં કોંગ્રેસને માત્ર એક સીટ મળી શકી છે. કોંગ્રેસ પ્રમુખ રાહુલ ગાંધી ચૂંટણી હારી ગયા છે. અમેકી બેઠક ઉપર તેમની સ્મૃતિ ઈરાની સામે હાર થઈ છે. અગાઉ આજે સવારે ઉત્તરજના અને ઉત્કલકાના માહોલમાં લોકસભાની ચૂંટણી માટે મતગણતરીની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. મતગણતરી શરૂ થયા બાદ તરત જ પ્રવાહ મળવાની શરૂઆત થઈ ગઈ હતી. મતગણતરી શરૂ થયા બાદ કલાકોના ગાળામાં જ એનડીએ દ્વારા જોરદાર લીડ મેળવી લીધી હતી. નીજા તબક્કામાં સ્થિતિ ફરી એકવાર જોવા મળી હતી. એકિઝટ પોલના તારણ આવ્યા બાદથી જ હિન્દી પહોળા રાજ્યોમાં ભારતીય જનતા પાર્ટી જોરદાર સ્થિતિમાં દેખાઈ રહી હતી. અને ઉલ્લેખનીય છે કે લોકસભા ચૂંટણી માટેના કાર્યકર્મની ચૂંટણી પંચે ૧૦મી માર્ચના દિવસે જાહેરાત કરી દીધી હતી. આની સાથે લોકસભા ચૂંટણી માટેનું રણશિંગુ કુંકાઈ ગયું હતું. ચૂંટણી પંચે લોકસભાની કુલ ૫૪૨ સીટો ઉપર સાત તબક્કામાં મતદાનની જાહેરાત કરી હતી જે પૈકી પ્રથમ તબક્કામાં ૧૧મી એપ્રિલના દિવસે અને બીજા તબક્કામાં ૧૮મી એપ્રિલના દિવસે મતદાન થયું હતું. ત્રીજા તબક્કામાં ૨૩મી એપ્રિલના દિવસે મતદાન થયું હતું અને ૨૮મી એપ્રિલના દિવસે ચોથા ચોથા તબક્કામાં મતદાન થયું હતું. છઠ્ઠી મેના દિવસે પાંચમા તબક્કામાં મતદાન થયું હતું. જ્યારે છઠ્ઠા તબક્કામાં ૧૨મીના દિવસે મતદાન થયું હતું. સાતમા તબક્કામાં ૧૮મીમીના દિવસે મતદાન થયું હતું. પ્રથમ તબક્કામાં ૨૦ રાજ્યોમાં ૮૧ સીટો ઉપર મતદાન થયું હતું.

ચૂંટાઈ આવ્યા

ભરતસિંહ ડાભી, પંચમહાલના રતનસિંહ રાહોડ, પોરબંદરના રમેશ ધુક્ક, સુરેન્દ્રનગરના ડો. મહેન્દ્ર મુંજપરા, બનાસકાંઠાના પરબત પટેલ, અમદાવાદ (પૂર્વ)ના એચ.એસ.પટેલ, આણંદના મિતેશ પટેલ, છોટા ઉદેપુરના ગીતાબેન રાહવા, ગાંધીનગરના અખિત શાહ અને મહેસાણાના શારદાબેન પટેલ પહેલીવાર ચૂંટાઈ આવ્યા છે.

ભવ્ય વિજય

જ્યારે અમીત શાહે ૯૧,૮૯૦ મત મેળવ્યા હતા. વેજલપુરમાં અમીત શાહે ૧,૩૪,૦૩૭ મત મેળવ્યા હતા તો કોંગ્રીના ડો. યાવડાએ ૭૫,૫૦૫ મત મેળવ્યા હતા. ગાંધીનગર બેઠક પર થયેલ ૧૨,૭૪,૩૩૦ મતદાનમાંથી ભાજપના અમીત શાહે ૮,૮૯,૦૩૭ મત મેળવ્યા હતા જ્યારે કોંગ્રેસના ડો. સી.જે. યાવડાને ૩,૩૮,૩૯૧ મત મળ્યા હતા. બસપાના જયેન્દ્ર રાહોડે ૬,૩૩૩ મત મળ્યા હતા. આ ઉપરાંત અપક્ષ ઉમેદવાર અલમહમદ વોરાને ૮૯૯૯ મત અને અપક્ષ ઉમેદવાર શાહીનબાનુ શેખને ૫૮૮૪ મત મળ્યા હતા. આ ચૂંટણીની મતગણતરીમાં નોંટાને ૧,૩,૯૭૧ મત મળ્યા હતા. પોષ્ટલ બેલેટમાં પણ અમીત શાહે ડો. યાવડા પર સરસાઈ મેળવી હતી. ગાંધીનગર શહેરમાંથી અમીત શાહને ૧૮ હજાર મતની સરસાઈ મળી હતી. ગાંધીનગર સંસદીય મતિસ્તારમાં આજે વિક્રમી સરસાઈથી વિજેતા જાહેર થયેલ અમીત શાહને ભાજપના કાર્યકરોએ સાંજે ઘ-૪ના સર્કલ પર આતશબાજી યોજી વધાવ્યો હતો. આજે મતગણતરીમાં ડો. યાવડા સવારે આવી પહોંચ્યા હતા. તો ભાજપના ઉમેદવાર અમીત શાહ વતી જય શાહ તેમજ પ્રદેશ પ્રમુખ જીતુ વાઘાણી અને આગેવાનો આવી પહોંચ્યા હતા. પહેલા રાઉન્ડથી જ સરસાઈ અમીત શાહે મેળવતાં કોંગ્રેસના કાર્યકરોમાં સત્તાટો વ્યાપી ગયો હતો અને જોતજોતામાં ૧૧ વાગ્યા સુધીમાં સરસાઈ બે લાખને પણ પાર કરી ગઈ હતી. બપોરે બે વાગે તો સરસાઈ ત્રણ લાખને પાર કરી હતી તો છેલ્લે સરસાઈ વધીને ૬ લાખ ૫૫ હજાર પર પહોંચી હતી.



રોજ ૮ થી ૧૨ કલાકે નિવાસસ્થાને, ગોપીનાથ સોસાયટી, એપ્રોચ રોડ ઉપર રાખેલ છે. સુતક ૨૮-૫-૧૯ને બુધવારના રોજ રાખેલ છે.